



«Колонка редактора»

Неспешными и тихими
шагами,
на смену осени зима идёт

Из царства льда студёными
ветрами
Морозный шлейф
торжественно плывёт.

Поздравляем с Днём Матери!

Есть на свете любовь, которая не подвластна ничему: ни времени, ни пересудам, ни забвению. Это любовь матери. Она сопровождает нас с самого первого мгновения на этой земле. Родные наши! Спасибо Вам за Вашу бескорыстную любовь. За Ваше участие и переживания, за беспокойство и заботу. Пусть каждый вечер над домом зажигается яркая звездочка! А каждое утро в Ваше окошко проникают теплые лучики солнца! Живите долго-долго, будьте здоровы и счастливы!



Вот и пришла зима! С ее приходом сразу же началось оживление в птичьих столовых. Еще несколько дней, когда не было снега, птиц у кормушки приходилось дожидаться, а сейчас кормушки переполнены от птичек. Наши дети вторую зиму покармливают пернатых друзей.

